
RSA 鑰匙配對驗證
驗證推演結果

公開鑰匙：KU = {e, n} = {5, 119} 、私有鑰匙：KR = {d, n} = {77, 119} 
驗證結果 假設明文驗證結果：假設明文 M = 19 ， e=5、d=77

–加密編碼：C ≡ Me mod n ≡ 195 mod 119 ≡ 66 mod 119，則密文為 66。

演算過程如下：

192 = 361 ≡ 4 mod 119 
194 ≡ 4 × 4 = 16 ≡ 16 mod 119 
195 = 194 × 191 ≡16 × 19 = 304 ≡ 66 mod 11919  19 × 19 16 × 19  304  66 mod 119 

解密編碼：M ≡ Cd mod n ≡ 6677 mod 119 ≡ 19 mod 119，則明文為 19。
演算過程如下：

662 = 72 mod 119662 = 72 mod 119 
664 = 72 × 72 = 5184 = 67 mod 119 

668 = 67 × 67 = 4489 = 86 mod 119 
166616 = 86 × 86 = 7396 = 18 mod 119 

6632 = 18 × 18 = 324 = 86 mod 119 
6664 = 86 × 86 = 7396 = 18 mod 119 

24
6677 = 6664 × 668 × 664 × 66 = 6845256 = 19 mod 119


